

# Кто со спортом с детства дружит

в детском саду «Солнышко» пгт. Стройкерамика прошла ежегодная Спартакиада

В детском саду «Солнышко» (поселок Стройкерамика) постоянно ведется работа по формированию у детей установки на здоровый образ жизни и физическое развитие. Здесь уже давно стало традицией прово-

- Наша ежегодная спартакиада - это праздник спорта, здоровья, радости, успеха, который является важным воспитывающим фактором в дошкольном образовании.

Традиционно на Спартакиаду были приглашены родители воспитанников детского сада, которые были не только болельщиками, но и активными участниками. Кстати, первым состязанием спартакиады как раз и был забег среди родителей. Вы бы видели, как азартно ребята болели за взрослых!

А потом начались серьезные испытания для детворы. Программа Спартакиады включала в себя три дисциплины: бег на 30 м, метание на дальность, прыжок в длину с места. Все соревнования проходили совместно с родителями. Велся учет результатов взрослых и детей.

цию за 6,52 сек и заслуженно занявший первое место; всего пять сотых секунды уступил ему занявший второе место Егор Лукьянов (его результат

казав второй результат, третье место у Станислава Мещерякова (121 см).

Впрочем, все участники соревнований показали себя на всех этапах Спартакиады настоящими спортивными бойцами и по праву заслужили призы и зрительские овации.

А завершилась Спартакиада танцевальным флешмобом «Недетское время», подготовленным ребятами из старшей группы и награждением по-



дить спортивные праздники и соревнования среди воспитанников разных возрастов. Одно из таких мероприятий - ежегодная Спартакиада среди детей старшего и подготовительного к школе возраста - состоялось совсем недавно. Слово организатору и ведущей праздника инструктору по физической культуре детского сада Наталье Сергеевне Косица.



В итоге самые высокие результаты в беге показали Дмитрий Свиначев, преодолевший 30-метровую дистан-



6,57 сек), «бронза» в состязании бегунов досталась Константину Дачину (6,77 сек). В соревнованиях метателей самый дальний бросок у Арины Филиповой - 9,6 м и первое место, Станислав Мещеряков стал вторым с результатом 9,5 м, третье место у Андрея Агеева (8,0 м).

Сильнейшим среди прыгунов стал Роман Гребенкин, его результат 140 см, Ева Калинина прыгнула на 122 см, по-

бедителей и участников. Без медалей не остался никто: участникам, не получившим призовые места, были вручены медали за спортивные достижения.

Очень порадовала активность родителей, посетивших Спартакиаду, принимавших в ней активное участие. Ведь это так важно для дошкольников - личный пример взрослых. Глядя на спортивных, азартных, веселых любимых маму и папу ребенок невольно старается им подражать. И, конечно же, вдвойне приятно, легко и радостно соревноваться, когда тебя поддерживают родные!

## Литературно-поэтическое объединение «Смышляевка» - первые шаги

30 сентября Дом культуры «Юбилейный» принял под своей крышей литературно-поэтическое объединение «Смышляевка». Инициатором создания объединения стал Василий Юрьевич Журавлев, он же и открыл организационное собрание. Собравшиеся узнали о целях и задачах

читали собственные стихи. Среди тех, кто выступал перед собравшимися, была еще одно жительница поселка Стройкерамика Тамара Максимовна Краснова.



Тепло встретили участники собрания и гостей из Самары, поселков Петра Дубрава и Красная Глинка. Многие из них имеют опыт выступления перед большими аудиториями, у некоторых есть публикации и собственные сборники стихов.

Два с половиной часа пролетели, как несколько минут. На прощание были озвучены ближайшие планы объединения.

Второе заседание литературно-поэтического объединения «Смышляевка» состоится 28 октября в ДК «Юбилейный». Но до этого участники объединения собираются принять участие 6-7 октября в «Поэтическом фестивале Поволжья» в г. Тольятти, а 13 октября - в музыкально-поэтическом фестивале в г. Отрадный.

Елена ТАРАКАНОВА, заведующий детским сектором ДК «Юбилейный»



## С песней по жизни

В последние выходные сентября в Центре социализации молодежи г. Самары прошел III Международный конкурс современного певческого искусства «Новое лето - 2018».

Организатором Конкурса является Автономная некоммерческая образовательная организация дополнительного образования «Культурный центр «ДОБРО», а генеральным партнером конкурса - Продюсерский центр Сергея Жукова «Руки Вверх!» (г. Москва).

Среди десятков вокалистов и певческих коллективов Самарской, Ульяновской, Оренбургской и ряда других областей, успешно выступили представлявшие самодеятельное искусство нашего поселения артисты: руководитель

Народного самодеятельного коллектива ВИА «Маски» Сергей Майоров и его воспитанница, участница творческого объединения «СЭМ» Анастасия Сафонова. Сергей Николаевич завоевал Диплом лауреата I степени, а Анастасия - Диплом лауреата II степени.

Поздравляем наших земляков с большим успехом. Желаем новых творческих побед!

Соб. инф.  
 Фото Алексея Ильинова



объединения, приняли участие в выборах его председателя и секретаря.

Своим творчеством участников собрания порадовал ансамбль народной песни «Надежда» (руководитель Л.Е.Белова, аккомпаниатор В.И.Никитин). А две участницы коллектива - Ольга Андреевна Арсентьева и Ольга Владимировна Потапова - про-

